

# PRVOTNÍ PROPOZICE IV. ROČNÍKU POHÁRU OFS STARŠÍ ŽÁCI (U-15)

## Datum a místa konání konání

**1.část (skupinová)** únor – březen 2024 - turnaje systémem 7+1 (1 x 40minut) – nejlepší čtyři týmy postupují do play-off

**2.část (play-off)** duben – červen 2024 - klasický systémem 10+1 SF a F, vždy jeden zápas na hřišti hůře umístěného celku po podzimní části soutěží nebo po dohodě soutěží

**Systém turnajů, přesné termíny a místa konání budou určeny dle počtu přihlášených družstev**

## Právo účasti:

Oddíly hrající Okresní přebor STŽ nebo z okresu Vsetín, hrající soutěže KFS Zlín. Hráči jsou členy FAČR.

## Technické informace:

Hraje se na soupisky. **Startovné:**800 Kč – bude zahrnuto do faktury v IS (zajištěno a uhrazeno hřiště, rozhodčí) **Rozhodčí:** delegování OFS

## Pravidla při hře 7+1:

Hraje se dle pravidel malé kopané s uvedenými upřesněními na šířku hřiště a branky velikosti 2 x 5 metrů- Hřiště je po delší straně zúženo na jedné straně metami o 1 m, pokutové území má šířku 11 x 7 m hloubku do hřiště. Hrací doba dle rozpisu zápasů. Ofsajdy: neplatí. Střídání: letmé „hokejové“ v prostoru střídaček

Míče: **každý tým si přiveze k utkání 1 míč velikosti 5** Obuv: vhodná na UT (ne s vyměnitelnými kolíky)

**STANDARDNÍ SITUACE** • Pokutový kop se zahrává ze vzdálenosti 7 metrů od branky. • Při provádění volných a rohových kopů musí být hráči soupeře nejméně 3 m od místa rozehrání.

**VYLOUČENÍ:**• vyloučený hráč nehraje následující zápas, družstvo hraje 5 minut oslabeno o jednoho hráče • závažné disciplinární provinění může být předáno k řešení DK OFS Vsetín **HRA BRANKÁŘE** • Brankář může hrát rukama po celé šíři pokutového území, nesmí chytat úmyslnou malou domů do ruky. V případě zahrání „malé domů“ se kope nepřímý volný kop z místa přestupku. • Při kopu od brány, brankář rozehrává míč ze země. Rozehrou nohou nesmí překopnout půlku hřiště bez dotyku země či hráče. V případě překopnutí poloviny hřiště při kopu od brány z PÚ je nařízen nepřímý volný kop z poloviny hřiště. Stejně pravidlo pro rozehrání na vlastní polovině platí i v případě, že brankář chytí míč rukama ve hře. • Rozehrává-li hráč kop od brány místo brankáře, nesmí překopnout půlku hřiště. Nahraje-li brankář míč hráči, smí být soupeřem napadán v pokutovém území až po prvním doteku s míčem. Soupeř při rozeře od brány nemůže stát v PÚ. Protesty se podávají k rukám organizátorů turnaje (KM OFS Vsetín), kteří jsou oprávněni o protestu rozhodnout, stejně jako řešit ve spolupráci s vedoucími družstev a trenéry neočekávané situace.